
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ 

ΘΕΜΑ 1Ο: 

 

Α. α) θεωρία Σχολικού Βιβλίου.

 

β) Θεωρία Σχολικού Βιβλίου.

 

Β. Θεωρία Σχολικού Βιβλίου.

 

Γ. Θεωρία Σχολικού Βιβλίου.

 

Δ.  i) Λ 

ii) Λ 

iii) Σ 

iv) Σ 

 

 

 

ΘΕΜΑ 2Ο: 
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Γ.  
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ΘΕΜΑ 3Ο: 

 

α) Έχουμε α+4+5α+8+4α+α-1+2α=50 ⇔ 13α=39⇔ α=3. 

 

β)  

Αριθμός Βιβλίων 

xi 

Αριθμός Μαθητών 

vi 

 

fi 

 

Fi 

0 7 0,14 0,14 

1 23 0,46 0,60 

2 12 0,24 0,84 

3 2 0,04 0,88 

4 6 0,12 1 

Σύνολο 50 1  

 

γ) 16% 

 

δ) 2 βιβλία 

 

 

 

ΘΕΜΑ 4Ο: 

 

A.  α) ⋅
25

200 = 50
100

 άτομα κατηγορία Α. 

⋅ ⇔ ⋅
ο 2 2ν ν

18 = 360 18 = 360
ν 200

 άρα 2

3600
ν = = 10

360
 κατηγορία Δ. 

Έστω x κατηγορίας Γ τότε 4x κατηγορίας Β και έχουμε 50+10+x+4x=200 

Άρα x=28 κατηγορίας Γ και 4 ⋅28=112 κατηγορίας Β. 
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B.  

xi vi fi Ni Fi 

1 8 0,4 8 0,4 

2 2 0,1 10 0,5 

3 5 0,25 15 0,75 

4 3 0,15 18 0,9 

5 2 0,1 20 1 

Σύνολο 20 1   

 


